一、写出下列化合物的名称或结构式（10分）：
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二、完成下列反应[包括立体化学产物]（25分）：
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三、回答下列问题（20分）：
1. 写出反1 – 甲基 – 4 – 乙基环己烷的优势构象。

2. 下面碳原子稳定性由大到小排列的顺序是：（   ）＞（   ）＞（   ）＞（   ）。
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3. 下列化合物有对映体的是:                      。
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4．按环上亲电取代反应活性由大到小排列的顺序是：             
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5. 按SN2反应活性由大到小排列的顺序是：（   ）＞（   ）＞（   ）。
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6. 下列化合物或离子中具有芳香性的是：            。
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.

b

.

c

.

N

d

.

N

S

e

.

+


7．按碱性由强到弱排列的顺序是：（   ）＞（   ）＞（   ）＞（   ）。
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8．下列化合物能发生碘仿反应的是：                   。
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 9．按沸点由高到低排列的顺序是：：（   ）＞（   ）＞（   ）。
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   10．下列羧酸与乙醇酯化速度由快到慢的顺序是：（   ）＞（   ）＞（   ）。
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五、写出下列反应的反应历程（10分）：
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        六、合成题（25分）
1．完成下列转化：
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七、化合物A的分子式为C10H22O2，与碱不起作用，但可被稀酸水解成B和C。C的分子式为C3H8O，与金属钠作用有气体逸出，能与NaIO（次碘酸钠）反应。B的分子式为C4H8O，能进行银镜反应，与K2Cr2O7和H2SO4作用生成D。D与Cl2/P作用后，再水解可得到E。E与稀H2SO4共沸得F，F的分子式为C3H6O，F的同分异构体可由C氧化得到。写出A ～ F的构造式。（10分）

答案
一、每小题1分(1×10)
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    二、每空1分(1×25)
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    三、每小题2分（2×10）
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四、每小题5分（2×5）
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五、每小题5分（5×5）
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